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Державна політика у сфері технічного регулювання, до якої належать: 

стандартизація, метрологія, сертифікація, акредитація та ринковий нагляд - 

повинна бути зорієнтована, насамперед, на людину з її інтересами, потребами та 

очікуваннями. 

Під час сертифікації встановлюють основні (суттєві) вимоги, що чітко ви-

значають кінцевий результат. Стосовно цим вимогам повинен бути забезпе-

чений належний рівень безпеки праці та здоров'я, майна громадян, довкілля, 

якій пов'язаний з використанням продукції, розміщеної на ринку.  

Європейська інтеграція вимагає врахування у законодавстві України 

директив ЄС, що встановлюють суттєві вимоги до продукції, а також 

впровадження не менш 80 % чинних європейських стандартів. 

Виробник повинен скласти потрібну технічну документацію на продукцію 

та провести застосовувану процедуру оцінки відповідності, на підставі чого він 

приймає декларацію про відповідність і наносить належне маркування. 

Технічна документація повинна містити принаймні такі складові: 

загальний опис виробу; концептуальний проект та виробничі креслення і схеми 

елементів, складових блоків, кіл тощо; описи та пояснення, необхідні для 

розуміння цих креслень і схем та функціонування виробу; перелік 

застосовуваних гармонізованих стандартів; результати виконаних проектних 

розрахунків, проведених досліджень; протоколи випробувань. Документація 

повинна охоплювати питання проектування, виробництва та функціонування 

продукції у тому ступені, у якому це необхідно для її оцінювання. 

Оцінка (оцінення) відповідності доказ, що встановлені умови праці та інші 

показники відповідають вимогам до продукції. 

Підтвердження відповідності - видача документа (декларації про 

відповідність або сертифіката відповідності) на основі рішення, яке приймається 

після проведення відповідних (необхідних) процедур оцінки відповідності, що 

довели виконання встановлених вимог. 

Засвідчення відповідності - дія випробувальної лабораторії третьої 

сторони, яка доказує, що конкретний випробувальний зразок відповідає 

конкретному стандарту або іншому нормативному документу. 


